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Hledání Boží vůle 
K textům nedělní liturgie 
Ale on se obrátil a řekl Petrovi: „Jdi 
mi z cesty, satane! Jsi mi kamenem 
úrazu, protože tvé smýšlení není z 
Boha, ale z člověka!“ (Mt.16, 23).  

 
 
Každý z nás má v sobě podobně jako 
Petr určitou představu o spáse člověka 
i mesiáši, skrze něhož je nám dána. 
Když se ho snažíme „objektivně“ 
charakterizovat, povětšinou zjistíme, 
že si do něho projektujeme naše 
niterná přání a tužby – měl by nás 
uzdravovat, zahrnovat svou přízní, 
starat se o naše potřeby či odstranit 
utrpení a ty, kdo ho způsobují…  
S takovýmto božím synem našich 
představ pak chceme spojit svou 
budoucnost a ideálně se i podílet na 
jeho království. Nejsou ale naše 
představy právě ta pokušení, kterými 
se snažil ďábel svézt Ježíše na poušti?  

 
 
 
Nyní jim čelí znovu, ale tentokrát ještě 
zákeřněji skrze jednoho z vlastních 
učedníků, který si navíc ani 
neuvědomuje, od koho tyto myšlenky 
pochází. Petr měl z lidského pohledu 
„dobré“ pohnutky – nepřál si mistrovo 
utrpení ústící v potupnou smrt a chtěl 
mu dodat optimismus. Jak často ale 
naše „dobře“ míněné rady a skutky 
jsou ve svém důsledku nástrojem zla, 
nejsou-li ve shodě s vůlí Boží. Ježíšova 
odpověď ho proto vrací do reality. 
Ukazuje mu, kde je jeho místo – nemá 
určovat, co je pro Pána dobré, ale 
naopak se od něho učit, jak následovat 
celým svým životem Boha a hledat 
jeho vůli. Vybídnutí k „zapření sama 
sebe“ vychází z každodenní reality 
Ježíšova života, kdy se vždy nejprve 
staral o věci nebeského Otce a 
zároveň s láskou snášel všechny kříže 
spojené s odmítáním dobra ze strany 
lidí. Opravdová víra tak není v touze 
po naplňovaní našich přání a představ, 
ale v otevřenosti srdce i mysli Boží vůli 
a rozhodnutí se mu dát plně k dispozici 
nehledě na možné nepříjemnosti s tím 
spojené. Slíbená odměna, život věčný, 
za to jistě stojí… 
jáhen Lukáš 



Setkání v Lisabonu 

O těchto letních prázdninách proběhly 
Světové dny mládeže s papežem 
Františkem v Portugalsku. Z naší 
farnosti jsem se zúčastnili 3 lidé, a to 
já a moji dva sourozenci David a 
Anička Matyskovi. Po náročné cestě 
jsme se dostali do Porta, kde jsem byli 
první týden. Každé dopoledne jsme se 
shromažďovali na společnou 
modlitbu, kterou vedli místní 
Portugalci. Poté pro nás měli 
připravené různé programy. My jsme 
se byli podívat ve výrobně hasičských 
aut, nebo jsme si prošli místí bažiny. 
Odpoledne jsme se přesunuli do 
Porta, kde jsme měli volný program. 
Mnoho z nás chodilo po památkách, 
kostelích a po různých zajímavých 
místech. Navštívili jsme i tržnici kde 
jsme ochutnali ústřice. V pondělí jsme 
odjeli z Porta do Lisabonu na hlavní 
program s papežem Františkem. 
Každé dopoledne jsme měli program     
v českém centru, kde pro nás byla 
připravena katecheze a poté mše 
svatá s 8 biskupy a živou kapelou. 
Odpoledne si zas mohl člověk projít 
město, památky, nebo být přítomen 
na hlavním programu s papežem, 
např. na překrásné křížové cestě. Na 
závěr programu se úplně všichni 
přesunuli do parku Tejo, kde jsme byli 
rozděleni na sektory, aby v tom nebyl 
zmatek. Na celém shromáždění bylo 
přítomno 1,5 milionu lidí z celého 
světa. S papežem Františkem jsme 

zažili vigílii a mši svatou. Další den se 
už nic nekonalo, ale protože jsme 
letěli až další den, tak jsme zamířili na 
celý den k Atlantickému oceánu. A pak 
už nás čekal jen návrat domů.  
Celé setkání bylo velmi náročné, 
vysilující, ale samozřejmě i velmi 
nabité, pozitivní a myslím si, že i 
úspěšné. 

 
Děkujeme všem, kteří nás 
doprovázeli svými modlitbami. A i 
díky naší farnosti a otci Jánovi jsme 
měli tuto nezapomenutelnou životní 
šanci na setkání s živým Kristem. 
Amen.                       Jiří Marek Matyska 
 

Pozvánka 
O své cestě do Lisabonu a Světových 

dnech mládeže má Jiří Matyska 

připravené krátké video a povídání. 

Setkání proběhne tuto neděli po 

dětské mši svaté přímo v kostele. 

Srdečně zveme! 



Informace z farnosti: 

Farní den 

V sobotu 2.9. bude od 15:00 v Dračí 

rokli přichystán tradiční „podzimní“ 

farní den. Jídla, pití i zábavy bude dost 

pro všechny, nechte si tuto příležitost 

ujít. Těšíme se na Vás! 

Sbírka 

V neděli 17.9. je sbírka určená na 

církevní školství v diecézi. 

Tabulka čtení 

Pro zájemce o liturgické čtení je 

připravena tabulka pro zápis. Za ochotu 

pro tuto službu děkujeme! 

Dny evropského dědictví  

V sobotu 9.10. proběhne v našem 

městě akce Dny evropského dědictví. 

V rámci programu bude otevřen kostel 

pro veřejnost od 9:00-16:00. Prosíme 

zájemce o pomoc s touto akcí (hlídání 

kostela)  a o zápis do připravené 

tabulky. Více informací jáhen Lukáš. 

Náboženství 

Vzadu na stolečku jsou připraveny 

přihlášky na náboženství pro rok 

2023/2024. Prosíme o vyplnění a 

přihlášení do 31.8. Děkujeme! 

Setkání rodičů kolem rozvrhu výuky 

náboženství bude v pondělí 11. září na 

faře a bude probíhat takto: 

15:00 - 1. třída (Václava Nesvadbová) 

15:15 - 2. až 4. třída (otec Jano) 

15:30 - 5. až 6. třída (Václava Nesvadbová) 

15:45 - 7. až 8. třída (Markéta Semeráková) 

16:00 – 9. třída (Lukáš Janda) 

Účast všech rodičů k naplánování 

rozvrhu výuky je nutná. 

Kalendáře 

Vzadu na stolečku jsou také připraveny 

diecézní kalendáře pro rok 2024. Cena 

kalendáře je 90 Kč a vhazujte prosím do 

dřevěné pokladničky. 
 

 

 

 

Apoštolát modlitby 
Na září 2023 
 

Za ty, kdo žijí na okraji společnosti 
Modleme se, aby lidé, kteří žijí na okraji 
společnosti v nelidských životních 
podmínkách, nebyli institucemi 
zapomenuti a nikdy nebyli považováni 
za vyřazené. 
 

Národní úmysl:  
Za pracovníky ve školství 
Modleme se za učitele, vychovatele, 
asistenty a další pracovníky ve školství, 
aby nový školní rok prožili vedeni 
moudrostí Ducha Svatého.



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 3. září 2023 do 10. září 2023 

 

 
 

Pravidelné akce: 

Pondělí  - modlitba otců od 18:00 na faře 

Středa – setkání modlitební skupiny od 18:00 v kapli Božího milosrdenství 

Pátek – setkání společenství mládeže od 19:00 na faře 
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